В Амурской области осуждены двое бывших сотрудников полиции

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух бывших сотрудников полиции. Первый признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч.2 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств, совершенный в крупном размере), второй - в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 228 УК РФ.

Как установлено следствием и судом в сентябре 2016 года первый из указанных сотрудников, явно превышая свои служебные полномочия, из корыстной заинтересованности, решил с помощью ранее судимого гражданина завладеть помещением автомобильной мойки, расположенным в городе Благовещенске, и принадлежащим местному жителю, а также частью земельного участка, расположенного под указанным помещением автомойки. Согласно плану осужденного, ранее судимый гражданин должен был без цели сбыта незаконно приобрести, собрав верхушечные части и листья растений дикорастущей конопли в крупном размере, изготовить из них масло каннабиса (гашишное масло), которое сначала хранить при себе, а потом под надуманным предлогом передать владельцу автомойки с целью искусственного создания доказательств его причастности к совершению преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере). После этого сотрудник полиции с использованием своих служебных полномочий, планировал задержать мужчину с поличным, изъять у него наркотическое средство и незаконно потребовать передать ему помещение автомобильной мойки и земельный участок под ним под угрозой привлечения к уголовной ответственности и других негативных последствий, связанных с этим обстоятельством.

Для реализации своего замысла по приобретению, хранению и перевозке без цели сбыта наркотического средства в крупном размере указанный сотрудник по полиции привлек своего коллегу по работе.

При передаче наркотических средств полицейские были задержаны сотрудниками УФСБ России по Амурской области в рамках проводимых ими оперативно-розыскных мероприятий.

В ходе предварительного следствия вину в инкриминируемых деяниях обвиняемые так и не признали.

14 мая 2018 года приговором Благовещенского городского суда Амурской области первому сотруднику назначено наказание в виде лишения свободы сроком 4 года условно с испытательным сроком 3 года, с лишением права занимать должности на государственной службе, связанные с осуществлением функций представителя власти сроком 2 года; второму - наказание в виде лишения свободы сроком 3 года условно с испытательным сроком 2 года.

На осужденных возложена обязанность не менять постоянное место жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего исправление осужденных.

Приговор в законную силу не вступил.

14 Мая 2018

Адрес страницы: https://amur.sledcom.ru/news/item/1226809